
Es wird Zeit den Parkplatz für die Acyls (Fettsäuren) 
zu bauen…

Das Triacylglycerin
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Das Acyl muß in aktivierter Form vorliegen, da es sonst nicht 
an der Reaktion teilnehmen kann.
Diese Aktivierung mit dem CoA, kostet jeweils 2 ATP.
Da das Triacylglycerin, wie der Name schon sagt, 
3 Acyls Gebunden hat,müssen also 6 ATPs herhalten.

Zusätzlich muß das Glycerin aktviert werden.
Auch das kostet Energie ,1 ATP.

Aktivierung  3 Acyls     = 6 ATP
Aktivierung  1 Glycerin = 1 ATP

gesamter Energieverlust = -7 ATP
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